

“蓝色梦想—中国移动多媒体教室”公益捐赠项目落地临县

1300多名学生乐享智慧课堂



孩子们在新的“智慧课堂”上课

本报讯(记者 康桂芳) 清晰度高的数字大屏、抽象的教学内容,通过“智慧黑板”系统,形象生动地讲给学生

……近日,由中国移动通信集团捐赠的10套教学设备亮相临县特殊教育学校和临县丛罗峪九年制学校的课堂,老师

们借助智能设备一改往日传统教学,学生们也听得起劲了,沉浸式体验着“智慧课堂”。

据悉,此次由中国移动通信集团捐赠的10套“中国移动多媒体教室”,包括希沃一体机、黑板、录播主机,互动屏、立体箱、麦克风等教学互动设备,能满足同步上课、实时互动、教学研讨、课程录制等功能。这一举措为这两所学校1300多名学生的课堂注入了新的活力,极大地改善了学校信息化教学条件,为师生们提供了更加便捷高效的学习和教学环境,更为临县推动教育“双师同步课堂”、教育的数字化转型、促进优质均衡、城乡一体化发展贡献了力量。

蓝色梦想,点亮智慧教育。据悉,2006年,中国移动联合教育部、中国教育发展基金会开展“蓝色梦想—中国移动教育捐助计划”。这个项目通过支持中西部教育设施建设,加强师资培训,减少区域间教育发展的不平衡问题,促进农村基础教育的发展。



交警们正在救助被困车辆

雪天出行被困山路 方山交警及时救助

本报讯 11月26日14时46分许,方山县公安局交警大队指挥中心接到报警称:有一辆车牌号为粤E9A***的车辆被困庞泉沟山路,请求交警部门救援。

接到报警后,方山县交警大队积翠中队民警立即与被困司机取得联系,在了解现场情况后迅速赶往现场。经询问得知,近期庞泉沟路段因出现强降雪后路面结冰打滑,被困车辆无法动弹,无人受伤。民警先用随车携带的除雪工具将被困车辆周围的积雪清除后,又下山为被困车辆购买防滑链,安装防滑链后带领他们下山,当日20时将被困司机安全送下了山。民警叮嘱司机驾驶时一定要注意天气变化和路况,尤其是走不熟悉的路时,谨慎慢行,避免发生意外。

风雪无情人有情,警民携手同前行。方山公安交警将持续加大对人民群众的守护力度,当好群众的贴心人,加强巡逻防控,启动恶劣天气应急预案,全力做好畅通道路秩序、救助被困群众和车辆等工作,全力守护群众平安出行,增强人民的“安全感”“幸福感”和“获得感”。

(张利锋 王靖)

冬日里的融融暖意

——离石区城内社区关爱新就业群体爱心活动见闻

□文/图 本报记者 李艳



医护人员为外卖小哥进行健康检查

“大哥,您辛苦啦!这儿有我们社区的爱心驿站,平时您要是累了、渴了或者想歇歇脚,都可以到爱心驿站来,里面有桌椅、充电设备,还能免费喝到热水哦。”志愿者小曹一边为一位外卖小哥倒水,一边亲切地说着。

寒冬虽至,温暖相伴。为切实关心关爱新业态新就业群体,让他们在寒冷的冬季感受到社区的温暖与关怀,近日,离石区莲花池街道城内社区精心组织开展了“为‘新’感恩,情暖新业态”关爱新就业群体活动,为辖区内忙碌奔波的外卖骑手、快递小哥、网约车司机等新就业群体送去了冬日里的融融暖意。

活动当天,尽管室外寒风刺骨,但社区活动室内却暖意融融。新就业群体代表们陆续抵达现场,社区志愿者为外卖小哥、快递小哥等新就业群体递上

热气腾腾的开水,让他们在忙碌之余能喝上一口热水,暖暖身子。

考虑到新就业群体冬季工作强度大、易疲劳,且户外作业环境寒冷,对身体健康影响较大,社区专门设置了健康关怀专区,邀请了社区卫生所的专业医护人员为他们提供免费的健康检查,包括测量血压、血糖、心肺听诊等项目。医护人员还针对冬季常见的感冒、关节疼痛等疾病,为新就业群体讲解了预防和保健知识,并给予了专业的用药建议。

外卖小哥张师傅在接受完检查后,感慨地说:“平时忙起来都顾不上注意自己的身体,社区这次安排的健康检查太及时了,让我能及时了解自己的身体状况,真的很感谢。”

随后,还有暖心物资发放环节。社

区工作人员和志愿者们将一份份精心准备的“温暖礼包”送到每一位新就业群体成员手中。礼包内不仅有保暖手套、脖套等防寒用品,还有装满热饮的保温杯,让他们在户外工作时能随时喝上一口热水,抵御冬日的严寒。外卖骑手小李接过礼包后,感动地说:“天气这么冷,还能收到社区这么贴心的礼物,真的太温暖了,感觉身上的寒意一下子就没了。”

此次活动受到了社区居民的广泛关注和好评,也吸引了周边社区和媒体的目光。社区将以此次活动为契机,建立健全关爱新就业群体的长效机制。在今后的工作中,继续关注新就业群体的需求变化,不断拓展服务内容和形式,定期开展类似的关爱活动,为新就业群体提供更加持续、稳定、全面的服务。

一起守护 温暖包围

“壹基金”温暖包发放活动 走进方山县大武小学校

本报讯 12月3日,一份温暖悄然降临在方山县大武小学校。一场由方山县委社会工作部、县关心下一代工作委员会指导,深圳市壹基金公益基金会、山西天龙救援队发起,方山县爱心公益协会承办,北京青檬志愿者联盟、山西省千山万水公益基金会支持的温暖包发放活动在这里温馨启动,为孩子们送去冬日里的一缕暖阳。

活动现场,大家将温暖包一一发放到孩子们的手中,孩子们接过温暖包,脸上露出了开心的笑容。这一刻,他们感受到了来自社会各界的温暖与关怀。每一个温暖包里面有棉衣、棉袜、书包、雪地靴、护手霜、玩偶、飞行棋、彩笔、套盒、绘画本、书信等寒冬防护用品和学习用品,每一个温暖包都承载着社会的关爱与希望,希望能够为孩子们带去实实在在的帮助。

该校校长李小娥为志愿者赠送了锦旗,锦旗上“爱心传递真情暖,救助扶危义满天”既表达了对本次捐赠活动的高度赞扬,同时也承载着全校师生的感激之情。她说:“壹基金”捐赠的温暖包,如冬日暖阳,温暖了校园的每一个角落。这份善举彰显出志愿者的善良与社会责任,将激励更多同学共筑爱的长城,相信同学们定能带着这份爱心茁壮成长。

(闫吉平 韩子育 刘变红)

